Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-07-04

Registo PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0006/001513 - PAPEIS pertencentes a confraria de Santo Antonio, que se ordenou no

concelho de Basto, na ermida de Santo Antonio, sita na freguesia de Sao Nicolau, do dito concelho.

Nível de descrição

Código de referência PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0006/001513

Título PAPEIS pertencentes a confraria de Santo Antonio, que se ordenou no concelho de Basto, na ermida de

Santo Antonio, sita na freguesia de Sao Nicolau, do dito concelho.

Datas de produção1600-07-06 - 1600-07-06Entidade detentoraArquivo Distrital de Braga

Âmbito e conteúdo PAPEIS pertencentes a confraria de Santo Antonio, que se ordenou no concelho de Basto, na ermida de

Santo Antonio, sita na freguesia de Sao Nicolau, do dito concelho. Localidades: CABECEIRAS BASTO-

SAO NICOLAU, CABECEIRAS BASTO

 Cota atual
 6-360-361

 Cota antiga
 A - 6-360-361